

十万欠款四年不还 一朝被拘一天偿还

荆门晚报讯(记者王清华 通讯员王京霞 邓亚男)10万元欠款拖欠4年不还,甚至躲避法院执行。近日,东宝区人民法院将这名失信被执行人拘留,失信人家属很快将10万元欠款打到法院执行账户,履行了还款义务。

失信被执行人姓徐,今年34岁,掇刀城区人。2014年1月,徐某向刘师傅借款10万元,出具借条一张,口头约定半年后归还。

借款到期后,徐某却以种种借口赖账,一拖就是四年。

其间,东宝区人民法院审理了这

起民间借贷纠纷案,依法对被告徐某下达了判决书。徐某要承担包括欠款在内的费用超过10万元,但徐某拒不履行还款义务,且在原告申请强制执行后仍然无动于衷,不仅不如实报告财产,还一走了之。

2017年7月,经执行法官多方查找,终于在广东惠州一公司找到打工的徐某,并依法向徐某所在公司发出协助执行通知书,冻结徐某工资卡,执行案款1万多元。随后,徐某再次玩起失踪,后经执行法官多方联系查找无果。

2018年8月14日,全市“法公

协作攻坚执行难”行动正式启动,执行法官向公安机关发出协助查找徐某通告。9月3日下午4时左右,警方在掇刀城区一网吧找到徐某,并将他控制,移交东宝区人民法院执行法官。

执行法官在派出所内见到“失踪”四年的徐某,当场宣读了拘留决定书,对他处以司法拘留15日。

慑于法律权威,徐某遂通过拘留所座机与家人联系,筹款还债。

9月4日,徐某家属将10万元执行款打到法院执行账户,其他事宜正在处理中。



失信人被警方控制。警方供图

相关新闻

拒不履行义务 拘留所里反省

荆门晚报讯(记者王清华 通讯员王京霞 邓亚男)近日,一起让东宝区人民法院执行法官头疼两年的执行案终于有了突破性进展,两名被执行人被拘留。

2016年8月,东宝区人民法院判决被告郑某偿还原告借款本金共计9万多元,判决被告杨某对借款本金承担连带清偿责任。

判决生效后,两被告拒不履行义务。2016年9月,原告向法院申请强制执行,但给被执行人郑某打电话无人接听,多次前往其家中也不见人,且经法院查询,郑某在银行无存款,名下也没有可供执行的财产。

另一被执行人杨某也同样无可供执

行财产,声称自己还有欠债,郑某借款她只是担保,这笔债跟她没有关系。

就这样,两名被执行人一个玩失踪,一个拒绝执行。

两年来,执行法官多方联系打听,不断通过各种方式联系寻找郑某,终于在几天前打通了郑某的电话。为了不错失机会,执行法官连忙联系上申请执行人,建议三方调解,并要求郑某、杨某前往法院当面协商。

执行法官主持申请执行人与两名被执行人在东宝区人民法院进行调解,两被执行人仍以没钱为由,拒不履行还款义务,调解失败,法警当场将两名被执行人依法司法拘留。

一失信人车辆被暂扣

“东宝法院执行局吗,这里是市交警支队指挥中心,我们已协助扣押被执行人周某名下的一辆小型轿车,请你们过来交接。”

近日,法院与公安的强制执行联动机制发挥了大作用,不少失信被执行人的车辆在街头被发现后扣押。

2017年,被执行人周某在一起民间借贷纠纷案中成了失信被执行人。

执行法官查明,周某名下有两辆小轿车,但由于车辆常处于移动状态而不能将车辆实际扣押。

为尽快执结,执行法官申请市交警支队指挥中心配合执行,利用道路交通监控系统,对被执行人周某的两辆轿车

进行查缉布控。

前些天,被执行人车辆行驶到城区海慧路口时,交警将车辆暂扣,并第一时间通知东宝区人民法院,执行法官迅速赶到现场,成功接收了扣押的车辆。

目前,此案仍在处理中。

(王清华 王京霞 邓亚男)



消防官兵校园开讲“开学第一课”

荆门晚报讯(记者朱运兵 通讯员彭文杰)6日上午,市消防支队特勤中队官兵走进名泉小学,给师生们带去了“开学第一课”,传授消防安全知识,引导师生熟悉消防安全通道,掌握疏散逃生能力。

在理论培训课上,中队指导员针对学校特点,重点阐述了校园消防安全的重要性,并结合火灾案例,重点讲授了火灾的基本知识。宣传人员通过现场互动的办法,为师生们讲授了“怎样防止火灾发生”“如何报警”“报警的正确方式方法”“如何在火场进行逃生自救”等

消防知识,教育学生们如何在各类场所识别安全出口和辨别安全疏散方向,以及任何情况下都不要以玩火为娱乐项目等消防安全常识。

讲解完基础知识后,中队官兵手把手教教师和职工灭火器与消防水枪的正确使用方法。



5日傍晚,城区月亮湖路石化加油站路段发生一起交通事故,一辆未上牌的新车撞上隔离护栏,造成车损栏破。目前,事故原因正在调查中。

荆门晚报记者王清华 摄

偷车得手心里却不踏实

一瘾君子主动退赃

荆门晚报讯(通讯员陈晨 记者李秉)瘾君子汪某为筹毒资盗窃了一辆摩托车,回家后经过激烈思想斗争,第二天汪某在还车的路上遇到巡逻民警,主动向民警供述了自己盗窃摩托车的事实。

1日8时许,汪某走到城区竹园路某商铺门口,看见一辆白色摩托车的车钥匙还插在车上,便立即将钥匙拔出来揣进口袋,然后借着抽烟的工夫观察四周是否有

人注意。等四周的人慢慢离开后,他将摩托车偷骑回家。但是回家后,汪某却高兴不起来,怕警察通过各种线索找到自己,经过激烈思想斗争,最终决定将车还回去。

次日16时许,汪某骑着偷来的车赶到竹园路时,遇到正在巡逻的民警,便主动交代了盗窃事实。随后,民警将其带回东宝公安分局泉口派出所进一步调查。据汪某交代,他曾两次因吸毒被强制隔离戒毒,从戒毒所出来后又因盗窃被判刑,刑满释放后一直没有稳定收入,毒瘾上来后看见路上有辆没拔钥匙的摩托车,便将其偷走。目前,汪某已被依法给予行政拘留9日的处罚。

试车变骗车 男子因诈骗被拘留

荆门晚报讯(通讯员倪锋 记者李秉)交易前提出试乘试驾,然后趁车主不备将电动车骑走。1日,荆门市东宝警方将涉嫌诈骗的胡某给予行政拘留15日的处罚。

现年20岁的胡某(钟祥人)职高毕业后四处打工。今年6月来到荆门,一直处于待业状态。8月6日,胡某在白云大道一小区门口发现了一条售卖二手电动车的小广告,胡某突发奇想:现在卖车的一般会提供试车的机会,如果让店主放松警惕,假称试车或许可以伺机将车偷走。于是,胡某拨通了广告单上的卖车电话。很快,车主骑着一辆八成新的电动车来到小区门口。胡某声称看中了这辆电动车,还与车主讨价还

价。商定好价钱后,胡某提出试一试车的性能,顺便去不远处的工行取钱买车,车主没多想就答应了。

2分钟后,胡某将车骑上白云大道主干道,很快消失在车主的视线里。原地等了近半个小时的车主,发现情况不大对劲,于是报警求助。东宝公安分局龙泉派出所四警区民警接警后,迅速调取案发现场及白云大道沿线的监控录像。9月1日,民警经过近一个月的视频追踪和蹲守布控,终于在象山大道一小区将胡某查获。胡某落网后如实供述了以试驾为由骗走他人电动车的违法事实。

最终,胡某为“小聪明”付出了代价,被东宝警方给予行政拘留15日的处罚。

高价收购二手车
道路救援 汽车租赁
139 0869 1234